Truong THPT Lé Hong Phong PE THI 8 TUAN HQC KY 2 NAM HQC 2016 - 2017

Mon: TOAN

IPE CHINH THU'C| Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian phdt dé

(Dé thi gom 6 trang) MA DPE: 209
Ho va tén thi sinh: ....ccciviiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieciiciisaieeceecronnes S6 bao danh: .........cceeeeennnns
CAul: Cho ham sé y=x’—3x*+1(C). Duong thing di qua diém A(-11) va vudng géc voi dudmng

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

thang di qua hai diém cyec tri ctia (C) c6 phuong trinh la
A. y=—-x. B. y=2x+3. C. x—4y+5=0. D. x-2y+3=0.

Tim t4p xdc dinh D ciia hamsé y =./(x—2)" +1log, (8—x2) Ia

A. D=(2242). B. D =(2:8)s
C. D =(2V2:+c0). D. D =(2;+c0).
Khéi tir dién déu Ia khéi da dién déu loai nao?
A. {4:3}. B. {3:4}. C. {3:3}. D. {5:3}.
l l 2 -1
Cho P= [xz - sz (1—2\p+lj . Biéu thitc riit gon cia P Ia
X X
A.2x. B. x. C. x+y. D. x—y.

Cho phan vit thé B gidi han boi hai mit phang ¢6 phuong trinh x=0va x=2. Cit phan vat
thé B boi mit phing vudng géc véi truc Ox tai diém c6 hoanh do x(0<x<2) tadugc thiét
dién 1a mot tam gidc déu c6 do dai canh bang x+/2—x . Tinh thé tich ctia phan vét thé B.

A.V:% B.V=_L. C.V =43. D. V =4/3.

NG
Tim nguyén ham ctia ham s6 f (x)=sin3x.
A. .[f(x)dx:%sin3x+C. B. .[f(x)dx:—%cos3x+C.
C. [ f(x)dx=cos3x+C. D. | f(x)dx=—3cos3x+C

D6 thi ham sé y = x* +x* va dd thi ham s6 y =—x* —1 ¢4 bao nhiéu diém chung?
A. 1. B. 4. C.2. D. 0.
Tim tap hop tAt ca cdc gid tri ctia tham s& m dé bt phuong trinh 4™ + 5% < m.7°"* ¢6 nghiém.

A.mz—g. B.ng. C.m<§. D.m<—§.
7 7 7 7

Tim s6 phtc lién hop cta sé phitc z=(2—i)" (1+i).
A. z=—-T+i. B.z=7-i. C.z=-7-i. D.z=7+i.
Tim tat ca céc gid tri thyc ciia tham s m dé phwong trinh (\/g—\/i)x +(\/§+\/§)x -2m=0

¢6 nghiém.
A. me (—s31). B. me (2;+e). C. me [L;+00). D. m=1.
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Céau 11: Tinh dién tich hinh phang giéi han bai d6 thi (C): y= %f —x va tiép tuyén cua dd thi (C) tai

diém c6 hoanh do bang —2.
A. 27. B. 21. C. 25. D. 20.

Céau 12: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh a va thé tich bang «* .Tinh chiéu
cao h cua hinh chép da cho.

A. h=3a. B. h=a. C. h=+3a. D. h=2a.
Cau 13: Ki hiéu z, 1a nghiém phirc c6 phén 40 4m ctia phuong trinh 6z° —12z+7 =0 .Trén mit phang

toa dg, tim diém bicu dién cua soO phuc w =iz, —

1
=

A. (0;-1). B. (1;1). C. (0;1). D! (1;0).
Cau 14: Tinh thé tich ciia hinh ciu ngoai tiép hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C’D’.canh a .
3 3 3 3
NS g, 4T3 & p, “TI3.
8 2 4 4

| 3
Cau 15: Cho f(x) la ham sb lidntuctrén R va jf(x)dx =2017. Tinh 7 :jf(sin 2x)cos 2 xdx.
0 0

A= B. 207, C. 2017. p. - 27
2017 2 2
Cau 16: Tim tat ca cdc gia tri thyc cua tham s6 m dé ham sb y :%_11 déng bién trén
mcot x—
khoang (z;zj.
4 2
A. me (—o0;0)U(L;+00). B. me (—;0).
C. me (L;+0). D. me (—o;1).
Cau 17: Biét F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s f (x) = 5 1+1 va F(0)=2. Tinh F(e).
X
A. F(e)z%ln(26+1). B. F(e)zln\/26+1+2.
C. F(e)=In(2e+1)-2. D. F(e):%ln(2e+1)—2.

Cau 18: Tim gid tri nho nhat cia ham s6 f (x)=(x"-2)e*" trén [-1;2].
A. min f(x)==¢’.  B.min f(x)=-2¢>. C. min f(x)=2¢". D. min f(x)=2¢>.

[-1:2] [-1:2] [-1:2] [-1:2]
A N £ 2x*+x+2 ~ A ~ ,
Cau 19: Cho hamso y :%. M¢énh dé nao sau day ding?
X+
A. Ham sd khong c6 cyec tri. B. Cuc tiéu ctia ham sd béng —6.
C. Cuyc dai cua ham s0 bang 1. D. Cuyc tiéu ciia ham s6 bang -3.
~ 2 £ \ a4, « en A U £ 2017+
Cau20: Tong so cac dudng tiém can ding va tiém can ngang cua do thi hamso y = 0 55 Z
X —Jx+
A. 3. B. 2. C.1. D. 4.
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Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

x=0
Trong khong gian v&i hé toa doOxyz, cho dudng thing d:{y=2+r. Tim mdt vec to chi

2=t
phuong ctia dudng thing d . y
A u=(0;2;-1) B. u=(0;1;-1)
C. u=(0;2:0) D. u=(0;1;1)

Cho ba sb thuc duong a, b, ¢ khic 1. Cic ham s
y=log, x, y=log, x, y=log, x cé dd thi nhu hinh v&
bén. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao ding ?

A. log, x <0 xe (I;+0).
B. Hams6 y=1log, x dong bién trén (0;1).
C.Hamsd y =log, x nghich bién trén (0;1).

D.b>a>c.
Cho ham s6 y = f(x) xdc dinh va lién tuetrén[~2;2]
va ¢6 d6 thi 1a duong cong trong hinh y& bén. Ham 50
f(x) dat cyc ti€u tai di€ém nao sau day ?
A. x=-1. B. x=1.
C. x=-2. D. x=2.
Trong "khéng gian’ voi hé toa doOxyz, cho hai diém i i
A(3;2;1), B(-1,0;5). Tim toa d§ trung diém cta doan 2 -1 |lo 1 2
AB.
A. 1(2;2;6) B. 1(2;1;3) C. I(1;1;3) D. I(-1;-1;1)
Cho ham s§ y = f(x) xdc dinh trén R, va c6 bang bién thién nhu sau:

X | —oo -1 0 1 +00

y - 0 + 0 - 0 +

3 +00

Tim tap hop tit ca cdc gid tri ciia m sao cho phuong trinh f(x)=m c6 4 nghiém phan biét.

A. (=1;+0). B. (3;+). C. [-13]. D. (-1;3).
Tinh mddun ciia s6 phirc z thoa man z(2+3i)+i=z
1 1
A lgd=—. B. |2| =+/10. C.lg=——. D. |¢|=1.
d=ms g 4= 4
Tim tiém c4n ngang cta d6 thi ham s6 y = ix—;4'
—2x
A.yz—%. B. x=3. C.xzé. D. y=3.

Tim tht ca cdc gid trj ciia tham s6 m dé ham s y =1In(16x" +1)—(m+1)x+m+2 nghich bién
trén khoang (—oo;c0).

A. me (—e0;-3]. B. me [3;+e). C. me (—o0;-3). D. me[-3;3].
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Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Trong khdng gian v6i hé truc toa dd Oxyz, goi d 14 giao tuyén cua hai mit phing c6 phuong
trinh 14n lugt 12 2x—y+z+2017=0 va x+y—z+5=0. Tinh s6 do d¢ géc giita duong thang
d vatruc Oz.

A. 60°. B. 0°. C. 45°. D. 30°.

Cho log, x zéloga 16-log - x/§+loga2 4 (v61i a>0,a#1). Tinh x.

J3 3 16

A —. B. —. C. —. D. g

8 8 3

5
Gia st [5——=aln5+bIn3+cIn2. Tinh gia trj biéu thic § =—2a+b+3c”,

X —X
A. §=3. B. §=6. C. §=0. D.'§ =-2.
Tim s6 nghiém nguyén clia bat phuong trinh log = (x2 —2x+ 1) > 0:

A. V0 sb. B. 0. C. 2. D. 1.
Trong khong gian v&i hé Ttoa dd Oxyz, cho diém M (1;2;-3) va mit phang
(P):x+2y—2z-2=0. Viét phuong trinh mit cdu tim M va tiép xic véi mit phang (P).

A (x=21Y+(y=2)7+(z+3)" =0. (

2

B. (x+
C. (x=1)" +(y-2)"+(z+3)" =81. D. (x+
Cho hinh ling tru tam giac ABC.A'B'C’ ¢6 day ABC la tam giac vudng tai A, AB=a,
AC = a+/3 . Hinh chiéu vudng goc ctia A” 1én (ABC) 1a trung diém cia BC . Goc gilta AA” va
(ABC) bang 60°. Tinh thé tich V cua khéi lang try di cho.
a a3 3a’ 3a°3

AV =—o B.V= . C.V=—-. D.V= .
2 2 2 2

Trong cac ménh dé sau, ménh d& nao sai?

A. Khbi hop 1a khoi da dién 16i.

B. Khdi ling tru tam giac 1a khbi da dién 16i.

C. Khéi tir dién 1a khdi da dién 16i.

D. Hinh tao bai hai hinh 14p phuong chi chung nhau mdt dinh la mdt hinh da dién.

Cho ham sb f(x) c6 dao ham trén doan [L;2], f(2)=2 va f(4)=2018. Tinh
2

I=[f"(2x)dx.
1

A. I =-1008. B. ] =2018.
C. 1 =1008. D. I =-2018.
Cho s6 phiic z =1-2i. Hiy tim toa d6 diém biéu dién sd phuc z .
A. (1,2). B. (1;-2).

C. (-1;-2). D. (-1;2).
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Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cho hinh thang vuong ABCD c6 d6 dai hai ddy AB =2a,DC =4a, dudng cao AD =2a.
Quay hinh thang ABCD quanh dudng thang AB thu dugce khéi tron xoay (H ). Tinh thé tich
V ciakhdi (H).

3 3
A. V=874 B.V= 20;’“ . C.v=lerd. D. v=40;’“ .
Cho s6 phitc z thoa man (1-3i)z+(1+i)’ z=5-i. Tinh mddun ciia z .
20

Ald=Y2 B. |/ =0,

1 V29
C. |Z|—$. D.| |:T
Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho duong thing d :x_—l A va mit cau (S)

-1 2 -1
tam I c6 phuong trinh (§):(x—1)"+(9<2)’ +(z+1)" =18. Pudng thing d cit () tai hai
diém A, B. Tinh dién tich tam gigc IAB.

A BT 3, 160IT c. YL, p, B
3 3 6 9

Cho ham sb. y = ¥*+3x*. Ménh dé nao sau ddy 12 ménh dé ding?

A. Ham's6 dong bién trén (—oo;—2) va (0;400).

B. Ham s6 nghich bién trén (=2;1) .

C. Ham s6 dong bién trén (—e0;0) va (2;+o) .

D. Ham s6 nghich bién trén (—e0;—2) va (0;+0).

Trong khong gian véi hé toa dO0 Oxyz, cho mat cdu ¢6 phuong trinh

X+ Y+ 77 +2x—4y+2z+2=0. Tim toa dd tAm I ctia mat cAu trén.
A. I(L-2;1). B. I(-1;-2;-1).
C. I(-12-1). D. I(-1;,-2;1).

Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(l;2;—1), B(0;4;0), mat phing (P) c¢6
phuong trinh 2x—y—2z+2017 =0. Viét phuong trinh mit phiang (Q) di qua hai diém A, B
va tao voi mat phang (P) mot géc nho nhat.

A. 2x-y—-z7-4=0. B. 2x+y-3z-4=0.

C. x+y—-z+4=0. D. x+y-z-4=0.

Cho cic sb phic z thoa man |z—1| =2 . Biét rang tap hop cdc diém biéu dién cdc sb phuc
w=(1+i7/3) z+2 Ia mot dudng tron. Tinh bén kinh r cita dudng tron do.

A. r=16. B. r=4.
C. r=25. D. r=9.
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Cau 45:

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

. e 2 -1 s
Trong khong gian v&i hé toa d0 Oxyz, cho hai dudong thang d13xT:—:— va

x+l y-2 z-2
d,: = =
1 2 -1

. Ménh d& nao sau day ding?

A. d, va d, vudng géc v&inhau va cit nhau.  B. d, va d, song song v&i nhau.
C. d, va d, trung nhau. D. d, va d, chéo nhau.

Mot hinh nén ¢6 thiét dién tao bdi mat phéng qua tryc cua hinh nén la mgt tam gidc vudng can
v6i canh huyén bing 2a~/2 . Tinh thé tich V ctia khdi nén.

7r\/§a3 B 27r\/§a3

A.V=2124°. B.V=2 5 C.V

3
D. = 4,
3 3

Huyén A c¢6 300 nghin nguoi. V&i mire tang dan sé binh quan 1,2% /mdnrthisau 7 nim dan s6
s& vurot 1én 330 nghin nguoi. Hoi n nho nhat bang bao nhiéu?

A. 8 nam. B. 9 nam. C. 7 nam. D. 10 nam.
Tim céc nghiém cua phuong trinh 2> =8'%.

A. x=204. B. x=102. C. x=302. D. x=202.

Tinh dao.ham ctaham sd y = (x2 +1)1n X.

\ 1+x2(1+21nx) , 1
A y'= . B. y=2x+—.
X X
, 1+x*(1-2Inx , 241
C.y= (x ) D.y=x1nx+xx

Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang 2q. Tinh bdn kinh mit ciu ngoai tiép hinh bét dién déu
c6 cdc dinh 1a trung diém cta céc canh cua t dién ABCD .

B. “ﬁ. C. a\2. D. 2a.

AL
2 2
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